

ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ РОБОТИ НА СЕМІНАРАХ

1. Доповідь з основного питання – максимально оцінюється у 5 балів. Під час доповіді студент може використовувати підготовлені матеріали, але доповідь не повинна перетворюватися на зачитування тексту. Відповідь зачитана із конспекту буде оцінена у мінімальну кількість балів. Вітається використання джерел, їх аналіз, характеристика різних наукових поглядів на проблему, розгляд питання у загальносвітовому контексті.
2. Доповнення – активне доповнення основних доповідей додатково за семінар оцінюється до 3 балів, проте інколи доповнення можуть якісно перевершувати саму доповідь, тому викладач залишає за собою право такі доповнення оцінювати більше ніж 3 бали.
3. Додатково оцінюється участь у дискусіях та обговореннях, але студентам необхідно пам'ятати про культуру дискусії, поважати думку опонента та керуватися принципами толерантності, діалогу і співробітництва. Активна участь у дискусіях та обговореннях додатково оцінюється до 3 балів, але в залежності від глибини обговорення проблеми, вміння аргументувати думку, викладач може оцінити вищими балами.
4. Вітається використання інформаційних технологій, але якісно підготована презентація повинна доповнювати доповідь, а не представляти собою текст доповіді представлений на слайдах. Варта пам'ятати, що сучасні інформаційні технології окрім презентації пропонують широкий вибір можливостей оригінального та яскравого представлення матеріалу – комікси, мультиплікація, колаж, ментальні карти, схеми. Підготовка інформаційного супроводу доповіді також додатково оцінюється в залежності від доцільності, якості та креативності до 5 балів, а надзвичайно яскраві та цікаві роботи можуть бути оцінені вище.

В цілому за одне семінарське заняття студент може отримати від 1 (лише доповнення) до 8 балів.

КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ

Поточні контрольні заходи

Обов'язкові до виконання тестові завдання до тем лекційних занять. За семестр передбачено 7 тестових завдань, кожне із яких оцінюється 5 балів. Тестові завдання до тем курсу розміщено на платформі Moodle. Студент має дві спроби для виконання тесту, зараховуватимуться кращі результати. Виконання тесту обмежено 30 хвилинами. У разі успішного та своєчасного виконання тестових завдань студент має можливість набрати 35 балів. Кінцевий термін виконання усіх тестів – до 20 грудня 2020 р. Після цього терміну доступ до виконання тестів буде закрито. Студенти, які на початок залікового тижня матимуть менше 35 балів до складання іспиту не допускатимуться.

Підсумкові контрольні заходи:

Усна відповідь на іспиті (max 20 балів) передбачає розгорнуте висвітлення двох питань. Перелік питань див. на сторінці курсу у Moodle.

Індивідуальне завдання (max 20 балів) не є обов'язковим до виконання, виконується за бажанням студента. У якості індивідуального завдання виноситься робота запорізького історика, професора Турченка Ф.Г «Проект "Новороссія": 1764-2014. Ювілей на крові» (Запоріжжя: ЗНУ, 2015. 158 с.). Після прочитання студент має представити основні висновки та аргументи автора у вигляді ментальної карти (карти пам'яті), яку можна зробити за допомогою онлайн ресурсу MindMeister (<https://www.mindmeister.com>), або у більш яскравій формі за допомогою ресурсу Storyboard: <https://www.storyboardthat.com/>.

Кінцевий термін подання на оцінювання індивідуальних завдань – 20 грудня 2020 р.

Контрольний захід		Термін виконання	% від загальної оцінки
Поточний контроль (max 60%)			
Змістовий модуль 1	Робота на семінарах 1,2	До 20.12.2020 р.	5
	Тест 1 до лекції		5
Змістовий модуль 2	Робота на семінарах 3, 4	До 20.12.2020 р.	5
	Тест 2, 3 до лекцій		10
Змістовий модуль 3	Робота на семінарах 5, 6	До 20.12.2020 р.	5
	Тест 4, 5 до лекцій		10
Змістовий модуль 4	Робота на семінарах 7	До 20.12.2020 р.	5
	Тест 6, 7 до лекцій		10
Підсумковий контроль (max 40%)			
Іспит			20
Індивідуальне завдання			20
Разом			100%

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		